
Nombre de  

communes: 

CDEN avril 2013 

(21 communes) 

CDEN déc.  2013 

(85 communes) 

CDEN fev. 2014 

(124 communes) 

ayant obtenu une déroga-

tions : 

3 pour le samedi matin 

1 pour des journées de 6 

heures 

/ Pour le samedi matin :1 

Pour des journées de 6 h :  4 

proposant un emploi du 

temps identique sur la 

semaine : 

18 dont 

 - 2 avec des horaires dif-

férents selon le niveau 

50 dont : 

 - 7 avec des horaires différents en-

tre mater. et élem. 

 - 2 horaires différents selon les éco-

les 

67 dont : 

 - 2 avec des horaires différents en-

tre mater. et élem. 

 - 3  avec des horaires différents 

selon les écoles 

proposant deux horaires 

différents sur la semaine : 

3 dont :  

 - 1 avec des horaires dif-

férents entre mater et élem 

 - 2 avec des horaires dif-

férents selon les écoles 

30 dont : 

 - 2 avec des horaires différents en-

tre mater. et élem. 

 - 3 avec des horaires différents en-

tre écoles 

56 dont : 

 - 3 avec des horaires différents en-

tre mater. et élem. 

 - 3 avec des horaires différents en-

tre écoles 

proposant trois horaires 

différents sur la se-

maine  : 

 /  3 : 3  

 

/ 

ayant une proposition 

compliquée : 

 /  1 commune propose 4 horaire diffé-

rents en maternelle alors que l’élé-

mentaire a deux horaires différents 

1 commune propose 2 horaires dif-

férents pour la maternelle et des 

horaires en alternance les mardi et 

les jeudi selon le cycle des élèves en 

élémentaire 

avec une pause méri-

dienne : 

 sup à 2 h �  
 égale à 2 h � 

 Inf. à 2 h � 
      autres 

 

� 4 

� 6 
� 9 
Autres : 2 différents 

selonle niveau (1) ou les 

écoles (1) 

� 3 
� 26 
� 46 
Autres : 10 différents selon les 
jours (5) ou le niveau (5) 

� 10 
� 31 
� 68 
Autres : 15 différents selon les jours 

(9) ou le niveau (6) 

TOTAL 

(230) 

 17 demandes de dérogation : 

 - 4 pour le samedi 

 - 13 pour des journées de 6h 

7,39 des communes 

58,69 % des communes proposent 

un seul horaire sur la semaine, pas 

forcément le même d’une commune 

à une autre. 

38,69 % des communes proposent 

deux horaires différents sur la se-

maine (2/2 ou 1/3) 

1,30% des communes propose trois 

horaires différents sur la semaine. 

0,86 % des communes propose un 

emploi du temps plutôt farfelu... 

� 7,39 % 

� 27,39 % 

� 53,47 % 

Autres : 11,73% 


